

浦发银行公积金点贷业务上线 动动手指贷款分分钟到账

“浦发银行‘公积金点贷’业务开始上线,只要动动手指,贷款分分钟到账。”12月6日,河南省省直机关住房资金管理中心——浦发银行“公积金点贷”业务产品发布会成功举办。活动现场,河南省政府金融办陈忠庆处长、人民银行郑州中心支行货币信贷处处长赵继鸿、河南省省直机关住房资金管理中心主任刘景丽、上海浦东发展银行郑州分行副行长张瑞林参加并见证了产品发布。倪子 张俊 岳亚珑



“贷”来美好生活不是梦

据了解,凡在河南省省直机关住房资金管理中心连续正常缴存6个月及以上的职工,并符合浦发银行个人贷款申请条件,即可申请无抵押、无担保的消费信用贷款,最高额度可达30万元,贷款期限最长可达5年。申请流程为在线申请、在线审批、在线签订合同、在线发放贷款,实时到账。

下一步,浦发银行郑州分行将继续与河南省省直机关住房资金管理中心合作,共同开创经济新常态下银政

合作新气象,推进普惠金融工程,与1亿黄河儿女共圆河南振兴、中原崛起梦想。

浦发银行“公积金点贷”在线融资模式顺应了个人消费贷款小额化、即时化、线上化的发展趋势,借助互联网创新和大数据分析为客户带来便捷高效的线上消费金融体验,拓展了普惠金融的服务范围与服务能力,提升了客户融资效率,让客户足不出户,动动手指就能贷,“贷”来美好生活不是梦。

■ 投基有道

华夏基金:债券投资需多关注信息披露

近期,债券市场的风险防控话题引起社会广泛关注。近年来,随着债券市场规模的扩大、投资标的的增加,投资者对债券资产的配置需求和意愿也逐步提升。与此同时,债券违约事件频发,加强风险防控势在必行。为增强投资者风险防范意识,华夏基金积极响应证监会以“防控债券风险,做理性投资人”为主题的债券投资者权益保护教育专项活动,帮助投资者了解债券投资知识,提升风险意识和自我保护能力。杨长生

工银瑞信深证红利ETF投资价值显著

首批FOF募集火爆,第二批更多产品也已“在路上”。业内人士认为,ETF作为标准化的工具型产品,有望成为FOF的重要底层资产产品。目前市场上唯一跟踪深证红利指数的基金——工银瑞信深证红利ETF长、中、短期收益均领跑同类,可成为FOF资产配置的良好选择。

据银河证券数据,截至12月8日,今年以来工银深证红利ETF累计收益达41.85%,位列同类100多只ETF基金第4,并且超出同期上证综指6%的涨幅达35.85个百分点,其连接基金更以39.04%的累计收益高居同类亚军。杨长生

公积金点贷最高贷出30万元

发布会上,陈忠庆、赵继鸿、刘景丽、张瑞林分别致辞并共同宣布产品正式发布。浦发银行郑州分行消费及小微金融部负责人详细介绍了“公积金点贷”推出背景,并重点展示了产品特点,与会人员就产品相关问题进行了现场提问答疑,发布会取得了圆满成功。

“公积金点贷”业务是浦发银行秉承“让百姓少走弯路、让信息多跑路”的服务理念,与河南省省直机关住房资金管理中心合作推出的互联网新型产品,顺应了个人消费贷款小额化、即时化、线上化的发展趋势,实现了“只要动动手指、贷款分分钟到账”的效果。

“公积金点贷”业务由浦发银行与河南省省直机关住房资金管理中心进行数据对接,通过对缴存职工公积金缴存信息进行综合评价后发放个人信用消费贷款。该产品具有简单、无抵押、免担保,快捷、方便、贷款金额最高30万元,随借随还等特点。

你,是你自己的银行

浦发银行·公积金点贷 贷自己好一点

- 超快:** 手机申请秒速到账, 随借随还
- 超易:** 连续缴存6个月公积金就能贷
- 超省:** 最高30万, 最长贷5年, 还款无压力

申请人条件:

- 在河南省省直机关住房资金管理中心连续正常缴存6个月及以上
- 中华人民共和国公民, 持有有效18位身份证
- 年龄18周岁至60周岁
- 收入稳定、资信良好, 具有按期偿还本息的能力

申请流程:

- 1.在线申请
- 2.在线审批
- 3.在线签约
- 4.在线发放

只要动动手指
贷款分分钟到账

扫描右侧二维码立即办理

浦发银行
SPD BANK

移动通讯金融 Mobile Banking
PAD金融 PAD Banking
微金融 WE Banking

新思维 心服务

客户服务热线
spdb.com.cn 95528